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令和５年度第５回岩手県公共事業評価専門委員会 

 

（開催日時）令和６年２月６日（火）14：40～15：00 

（開催場所）岩手県水産会館 ５階 小会議室 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任について 

 （２）令和６年度岩手県公共事業評価専門委員会の開催予定について 

 （３）その他 

３ 閉 会 

 

  出席委員 

   武藤由子専門委員長、伊藤幸男委員、清水真弘委員、谷本真佑委員 

   松林由里子委員 

  欠席委員 

   石川奈緒副専門委員長 

 

１ 開 会 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 それでは、定刻になりましたので、ただいまか

ら令和５年度第５回岩手県公共事業評価専門委員会を開催いたします。 

 評価課長の八重樫です。引き続きよろしくお願いいたします。 

 本日は、委員総数６名中５名に御出席いただいておりますので、会議が成立しておりま

すことを御報告いたします。 

 それでは、議事に入ります前に資料の確認をさせていただきます。本日の資料は、資料

１及び参考資料１、２となっております。お手元のほうにございますでしょうか。 

 それでは、本日の議題についてでございます。次第にありますとおり、（１）としまして

専門委員長及び副専門委員長の選任について、（２）としまして令和６年度岩手県公共事業

評価専門委員会の開催予定について、（３）としましてその他となっております。 

 終了時刻は、大体 15 時ぐらいをめどとしております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任について 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 それでは、早速議事に入らせていただきます。 

 評価条例の規定によりまして、会議の議長は専門委員長が務めることとされております

が、本日委員改選後最初の委員会となりますので、専門委員長が決定するまでの間、私の

ほうで議長役を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 まず、初めて出席される委員もいらっしゃいますので、先ほどもありましたけれども、

委員の御紹介をさせていただきます。 

 順に名前を読み上げさせていただきますので、恐縮ですけれども、自己紹介ということ
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で、一言御挨拶などもいただければと思います。 

 まず最初に、伊藤幸男委員でございます。 

 

○伊藤幸男委員 伊藤です。岩手大学農学部におりまして、森林科学科におります。ここ

では、林業関係の林道だとか、そちらのほうの学識経験者ということでお声がけいただい

ているものと思います。よろしくお願いします。 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 引き続きよろしくお願いいたします。 

 清水真弘委員でございます。ウェブで御出席です。 

 

○清水真弘委員 北上市で会計事務所をしております清水と申します。公認会計士、税理

士です。一応４期目ということになりますけれども、よろしくお願いします。 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 よろしくお願いいたします。 

 谷本真佑委員でございます。 

 

○谷本真佑委員 岩手大学の谷本と申します。岩手大学で交通とか都市に関する研究を主

に行っております。どうぞよろしくお願いします。 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 よろしくお願いいたします。 

 松林由里子委員でございます。 

 

○松林由里子委員 よろしくお願いいたします。岩手大学で海岸工学、水工学を専門とさ

せていただいているのですが、以前いらっしゃった小笠原先生の研究室におります。よろ

しくお願いいたします。 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 よろしくお願いいたします。 

 武藤由子委員でございます。 

 

○武藤由子委員 岩手大学農学部の武藤です。農業土木の専門です。よろしくお願いしま

す。 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 よろしくお願いいたします。 

 石川奈緒委員につきましては、本日御欠席となっております。 

 それでは、議事の（１）、専門委員長、副委員長の選任について入らせていただきます。

専門委員長及び副委員長の選任は、条例によりまして専門委員会に属する委員の互選によ

ることとされておりますが、互選の方法について何か御意見ございますでしょうか。 

 もし御意見ないようでしたら、事務局からの指名ということでよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 
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○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 それでは、事務局といたしましては、専門委員

長にはこれまで副専門委員長を務めていただいた武藤由子委員、副専門委員長には本日は

御欠席されておりますが、石川奈緒委員を推薦したいと考えております。 

 これにつきまして御異議はございますでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 ありがとうございます。それでは、そのように

決定させていただきたいと思います。 

 武藤専門委員長におかれましては、委員長席への御移動をよろしくお願いいたします。 

 それでは、武藤専門委員長からお一言いただきまして、以降の議事進行をお願いしたい

と思います。 

 

○武藤由子専門委員長 ただいま委員長に御指名いただきました岩手大学の武藤です。正

直大変だなというふうに思っておりますけれども、精一杯務めたいと思います。皆さんの

御協力を何卒よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、今回新しい委員の方もおられますので、まず初めに事務局から公共事業評価

の概要について説明をお願いします。 

 

 〔参考資料１及び参考資料２に基づき説明〕 

○武藤由子専門委員長 ありがとうございます。ただいまの説明に関しまして、皆様から

質問はございますでしょうか。大丈夫ですか。 

 

 「なし」の声 

 

 （２）令和６年度公共事業評価専門委員会の開催予定について 

○武藤由子専門委員長 それでは、続きまして議事の（２）、令和６年度の公共事業評価

専門委員会の開催予定について事務局から説明をお願いします。 

 

 〔資料№１に基づき説明〕 

○武藤由子専門委員長 ありがとうございます。何か皆様から御質問ありますでしょうか。

ありませんでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

 （３）その他 

○武藤由子専門委員長 それでは次に、議事（３）、その他についてですが、事務局から

何かございますでしょうか。 
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○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 ありません。 

 

○武藤由子専門委員長 それでは、そのほか委員の皆様からは何かございますでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○武藤由子専門委員長 それでは、ないようですので、進行を事務局にお返しします。 

 

３ 閉 会 

○八重樫政策企画部政策企画課評価課長 ありがとうございました。 

 先ほど年間スケジュールの説明させていただきましたけれども、来年度の委員会の開催

日程につきましては、委員の皆様の御都合を確認した上で、開催日のほうを決定、調整い

たしたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、以上をもちまして本日の専門委員会を終了いたします。お忙しい中御対応い

ただきまして誠にありがとうございました。 

 


